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Ata da Octogésima Segunda Sessão Ordinária 

Ata da Octogésima Segunda Sessão Ordinária, do Terceiro Ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às nove horas no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin-PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Antônio Machado-PP; Aparecido Vieira Lopes – PRB; Fabiano Reges 

Fernandes-SD; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; José Oliveira de Lima – PSD; 

José Pereira de Oliveira - PRB; João Maria dos Santos-PRB; Juvenil Santos 

Sena-PSDB; Marcos Froes Pereira-PSDC; Nelson Dias Fonseca – PtdoB. Após 

constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção 

de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e solicita ao Vereador 

João Maria dos Santos para ler um versículo da Bíblia, Em seguida procede com 

a leitura da Ordem do Dia O Senhor presidente coloca em votação o pedido de 

dispensa da leitura da ata da octogésima Primeira sessão ordinária a pedido do 

Vereador Aparecido Antonio Machado ficando aprovada por unanimidade. E 

colocou em votação a referida Ata que ficou aprovada por unanimidade. Logo 

após, passou-se a leitura do Material de Expediente que constou de: Oficio Nº 

0029/2015/GGOV/PV; Oficio Nº 0466/2015, ambos de autoria da caixa Econômica 

Federal. Comunicados Nº CM046582, 046576, 046573, 046581, 046580, 046578, 

046579, 046577, 046574, 046583, 046575/2015, ambos de autoria do ministério 

da Educação; Indicação Nº 004/2015, de autoria do vereador Jose Oliveira de 

Lima-PSD. Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao 

Pequeno Expediente. Não havendo oradores inscritos, o senhor Presidente 

passa aos oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador 

Vereador, Marcos Froes Pereira-PSDC. Inicia seu discurso cumprimentando os 

Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão 

presentes. Fala que a linha C-85 encontra-se numa situação precária, mas o 

Prefeito garantiu que o recurso do FITHA será para arrumar esta linha.  Segundo 

Orador Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB. Inicia seu discurso 

cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais 

pessoas que estão presentes. Fala de sua indignação por alunos não estarem 

estudando por falta do transporte escolar, e finaliza dizendo que é um descaso 

com a população. Terceiro Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

público que assiste. Inicia seu discurso falando que todos os Vereadores 

precisam cobrar do Executivo para que tome as providências no sentido de que o 

transporte escolar seja efetuado em regime de urgência. Quarto Orador, 

Vereador João Maria dos Santos-PRB. Inicia seu discurso cumprimentando os 

Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão 

presentes. Fala que os grandes responsáveis pelo o que está acontecendo com 

os ônibus são as próprias empresas, porque soube que as empresas não 

apresentaram a documentação no tempo determinado. Fala também que  esteve 
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acompanhando o aterro do rio Candeias e finaliza dizendo que os Vereadores 

devem ser mais unidos. Quinto Orador Vereador Aparecido Vieira Lopes-PRB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 

público que assiste. Inicia falando que os Vereadores precisam ser mais firmes 

com o prefeito, porque os Vereadores representam a população que faz inúmeras 

cobranças e esperam por resultados. Finaliza dizendo que precisa ser 

regularizada a questão do ônibus para levar os pacientes a Porto Velho. Sexto 

Orador, Vereador José Oliveira de Lima-PSD. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia seu 

discurso falando que soube que a empresa trouxe os ônibus para vistoria, mas iria 

levar de volta e que precisam conversar com o Prefeito para que as aulas sejam 

normalizadas em toda a região. Encerrado o Grande Expediente, o Senhor 

Presidente coloca a tribuna a disposição dos Vereadores para o uso da palavra 

em Esclarecimento Pessoais. Primeiro orador, Vereador João Maria dos 

Santos-PRB. O Orador diz que falou com o Chefe de Gabinete e o mesmo lhe 

garantiu que o transporte escolar será efetuado, bem como, o transporte de 

pacientes para Porto Velho. Segundo Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-

PSDB. Diz para o Presidente desta Casa para providenciar o mais rápido possível 

o conserto dos carros, porque estão precisando fiscalizar alguns trabalhos e não 

está havendo possibilidade em virtude dos veículos não estarem aptos a rodar. 

Terceiro Orador Vereador Nelson Dias Fonseca-PtdoB. Apresenta 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que 

assiste. Fala que o Prefeito tem autonomia para administrar e que os Vereadores 

devem exercer seu papel de fiscalizar. Quarto Orador Vereador Geroaldo 

Ramos Silva-PMDB. Diz que não precisa ser líder do prefeito para falar, mas que 

a administração do Executivo está deixando muito a desejar, e que respeita a 

opinião de cada um dos vereadores. Quinto Orador Vereador João Maria dos 

Santos-PRB. Fala que os vereadores cobram, mas também enfrentam algumas 

dificuldades para fiscalizar, como por exemplo, o fato dos veículos da Câmara não 

estarem em condições de uso. Fala que o conserto deve ser providenciado. O 

Orador finaliza dizendo que a reforma do prédio também precisa ser concluída 

para que os trabalhos sejam normalizados. Sexto Orador Vereador Marcos 

Froes Pereira-PSDC. Fala para o vereador João que também perdeu a vontade 

de vir para a câmara, e que a reforma precisa ser finalizada para que a população 

possa participar mais efetivamente. Sétimo Orador Vereador José Oliveira de 

Lima-PSD. Fala que a população cobra, mas também deve cumprir com seu 

dever, pois há uma quantia considerável de IPTU em atraso e o município precisa 

arrecadar para ter condições de reverter em benefício da população. Oitavo 

Orador Vereador Paulo Cesar Bergantin-PRB. Apresenta cumprimentos aos 

Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia falando 

que  o secretário faz o que o Prefeito lhe autoriza, e que quando as coisas não 

dão certo, a cobrança recai sobre os Vereadores. E Não havendo mais nada a ser 

deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, e convida a todos 

para participarem da próxima sessão que acontecerá no dia vinte e quatro de 
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março a partir das nove horas, no plenário da Câmara Municipal de Alto Paraíso, 

e solicita a Mim, Nelson Dias Fonseca, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a 

presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora. 


